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di spirito soggetto alla tassa di vendita „ propon-
gono che si aggiunga u mantenendo le proporzioni 
degli abbuoni accordati per la tassa di fabbrica-
zione. „ 

La Commissione accetta? 
Lucca, relatore. La Commissione accetta. 
Presidente. L'onorevole ministro accetta? 
Magliari, ministro delle finanze. Il Ministero ac-

cetta anch'esso questa aggiunta, con riserva, che 
farà gli studi per la misura da determinarsi. 

E poiché ho facoltà di parlare rivolgo una 
preghiera aila Commissione perchè voglia con-
sentire una piccola aggiunta all'articolo 22. 

Presidente. Permetta, onorevole ministro, prima 
finiamo quest'articolo. 

Saporito. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Saporito. Io vorrei fare un emendamento a 

quest 'aggiunta. 
Siccome noi dobbiamo discutere sulla que-

stione degli abbuoni, io toglierei le ultime pa-
role 3 mantenendo la proporzione degli abbuoni ac-
cordati per la tassa di fabbricazione. 

Presidente. Allora sopprima l'aggiunta. 
Saporito. Mi pare che questo pregiudicherebbe 

la questione. 
Presidente. Ma si oppone o no a questo emen-

damento ? 
Saporito. Io non mi oppongo all'emendamento 

ma vorrei tolte le ultime parole di esso. 
Presidente. Ma se l'emendamento consiste ap-

punto in questa ultime parole! 
L'articolo 22 con l 'aggiunta proposta dall'ono-

revole Colombo suonerebbe così: 
" Con regolamento da approvarsi per decreto 

reale, udito il parere del Consiglio di Stato, sa-
ranno designati gli uffici di finanza e gli altri 
uffici governativi incaricati dall'emissione dei do-
cumenti indicati in questa legge, e della riscos-
sione della tassa di vendita; sarà stabilito il calo 
da accordare ai fabbricanti sulla quantità di 
spirito soggetto alla tassa di vendita, mantenendo 
la proporzione degli abbuoni accordati per la 
tassa di fabbricazione. Saranno determinate le 
regole per la tenuta dei registri di cui all'arti-
colo 15 e le discipline per la vigilanza spettante 
all'Amministrazione in esecuzione alle disposizioni 
della presente legge. „ 

Chi approva l'articolo 22 ora 21 con l'emen-
damento proposto dall'onorevole Colombo è pre-
gato ad alzarsi. 

(.È approvato). 

Magliari, ministro delle finanze. Chiedo di par -
lare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
Magliani, ministro delle finanze. Io proporrei 

un aggiunta all'articolo 22 per completare il con-
cetto; ed è questa: 

u E fatta facoltà al Governo di coordinare il 
regolamento per la fabbricazione degli spiriti 
anche allo scopo di garantire la finanza contro le 
frodi della fabbricazione clandestina raggua-
gliando le tasse e le multe al prodotto ed alla resa 
in alcool della materia prima esistente nella fab-
brica o nei locali annessi. „ 

Prego la Commissione di esaminare questo 
articolo e di dare il suo avviso. ' 

Voci. A domani! a domani! 
Sprovieri. Che domani! 
Presidente- E inutile gridare, facciano delle 

proposte. 
Invito la Commissione a dichiarare se intenda 

esprimere ora il suo avviso su questo articolo, o 
se intenda esprimerlo domani. 

Seismit-Doda. (Presidente della Commissione). 
L a Commissione domanda alla Camera di conti-
nuare domani questa discussione. 

Presidente. E nel suo diritto. Passeremo dun-
que all'articolo 23 ora 22. 

u Art. 23 ora 22. E data facoltà al Governo di 
modificare l'organico del personale tecnico di fi-
nanza per provvedere ai maggiori bisogni del 
servizio tecnico creati dalla presente legge. Al-
l'uopo viene concessa la somma di lire 124,200, 
da iscriversi nel bilancio passivo del Ministero 
delle finanze in aggiunta a quella già stanziata al 
capitolo 8 dell'esercizio 1888-89. „ 

Gli onorevoli Colombo e Faina hanno proposto 
una aggiunta: 

" Le spese di accertamento e vigilanza per la 
riscossione della tassa sono a carico dello Stato. „ 

Questo emendamento non è stampato. La Com-
missione intende che sia anche questo rimandato 
a domani? 

Lucca, relatore. Sì. 
Presidente. Rimane allora l'articolo aggiuntivo 

dell'onorevole Della Rocca. 
Voci. A domani! a domani! 
Presidente. Questa discussione continuerà do-

mani. 


